
Retour questionnaires de l’action « Petits déjeuner » 

 

Nous avons recensé 73.74% de retour de questionnaires (soit 278 sur 377 élèves). 
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Prends-tu un petit-dejeuner le matin avant d'arriver au college ?

Oui Non Parfois
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Est-ce que tu penses que tu as besoin d'avoir avec toi quelque chose à manger le 
matin pour la récréation?

Oui Non

Oui, toujours

Non, jamais

Oui, parfois

Oui, depuis encas distribué

Oui, toujours Non, jamais Oui, parfois Oui, depuis encas distribué

6ème 15,73% 28,09% 55,06% 1,12%

5ème 2,67% 46,67% 46,67% 4,00%

4ème 4,94% 50,62% 43,21% 1,23%

3ème 15,15% 45,45% 36,36% 3,03%

Prends-tu quelque chose à manger pour la récréation?
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